

Braniewo, dnia 29 października 2020 r.

Odpowiedzi na pytania dotyczące zamówienia publicznego na:

***Zakup mikrobusa do przewozu osób niepełnosprawnych PDPS w Braniewie,
w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w obszarze
D współfinansowanego ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób
Niepełnosprawnych.***

1. Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez systemu EDS?

Odpowiedź na pytanie :

Zamawiający nie dopuszcza samochodu bez systemu EDS. Pojazd musi spełniać warunki określone w opisie przedmiotu zamówienia, zgodnie ze specyfikacją samochodu, poz. 4.

2. Czy Zamawiający dopuszcza klimatyzacją manualną z przodu pojazdu oraz klimatyzację w tylnej części pojazdu z osobną regulacją?

Odpowiedź na pytanie:

Klimatyzacja musi spełniać wymagania określone w opisie przedmiotu zamówienia, zgodnie ze specyfikacją samochodu, poz. 11.

3. Czy Zamawiający dopuszcza lakier zwykły niemetalizowany np. biały?

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający dopuszcza lakier zwykły niemetalizowany, w ostateczności biały.